

Поклонимся велиkim тем годам

22 июня в п. Тихоновка состоялось торжественное открытие памятника землякам-героям, кто ковал победу на фронтах и в тылу. В мероприятии приняла участие глава Прокопьевского района Н. Г. Шабалина.



КАЖДОЙ тихоновской семьи коснулось чёрное крыло войны. 28 жителей посёлка были призваны на фронт, вернулись только шестеро. Защищая Родину на фронтах Великой Отечественной, погибли пятеро Огородниковых, двое мужчин рода Лямок, без вести пропали в начале войны трое братьев Базылевых и В. И. Белых. Погибли в бою отец и сын Кошкарёвы, от ран в госпитале скончался П. В. Дроздов и многие другие. Израненными вернулись домой Алексей Васильевич Маркусенко, Данил Несторович Брычков, работавший после войны председателем сельсовета, медсестра Анна Егоровна Митясова, Александр Васильевич Лялин.

Яков Иванович Белых служил в строевом полку мотоциклистов, воевал в 152-м автобатальоне и 43-м танковом полку, участник Сталинградской битвы. В составе 7-й гвардейской механизированной краснознамённой бригады гвардии сержанту Якову Ивановичу Белых была вручена грамота с благодарностью от Верховного Главнокомандующего Стالина за отличные боевые действия, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Жительница п. Тихонов-

ка Тамара Ильинична Загороднова во время войны была ребёнком, а вот её брат М. Я. Наганёв - человек легендарной судьбы. «Михаил прошёл всю войну. Получил пять осколочных ранений, - вспоминает она. Он участвовал в параде Победы на Красной площади в Москве в 1945 году. Прослужил в армии 30 лет. За ратные подвиги был награждён четырьмя орденами и семью боевыми медалями».

Минуло уже 67 лет со дня Победы. За это время наша страна залечила раны войны. Заколосились хлеба на истерзанной фашистами земле, ожили леса. Из руин поднялись города и сёла, уже не одно поколение родилось и выросло в мирное время. На сегодняшний день в селе Тихоновка не осталось ни одного солдата той страшной войны. Но все они живут в нашей памяти... 22 июня 22 звезды взмыло в тихоновское небо, напомнив всем, что войну забыть нельзя. Бойевые залпы - ещё одна дань памяти героям.

«Поклонимся великим тем годам», - такие слова высечены на новом обелиске, а у его подножия в память о дедах и прадедах всегда будут живые цветы.

**Лариса КОСЫЧЕВА.
Фото Анатолия КРАВЧЕНКО.**